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Vážení kolegové,
před dvěma týdny jsem Vás 
prostřednictvím předchozího 
vydání OKD Aktuálně informo-
val o základních skutečnos-
tech týkajících se probíhající 
fi nanční restrukturalizace 
naší mateřské společnosti 
New World Resources. Jejím 
cílem je dosáhnout výrazného 
snížení jejího zadlužení a po-
sílení fi nanční pozice. Dnes 
bych Vám rád poskytl nové 
pozitivní informace týkající se 
celého procesu.

Skupině NWR se podařilo do-
sáhnout dohody s významnou 
většinou držitelů jejích dluhopisů 
a pravděpodobnost takzvaného 
konsensuálního řešení je kaž-
dým dnem vyšší. Minulý pátek 
souhlasilo s restrukturalizačním 
postupem celkem 84 % držitelů 
zajištěných dluhopisů splatných 
v roce 2018 a 65 % držitelů ne-
zajištěných dluhopisů splatných 
v roce 2021. U obou těchto skupin 
je nutné dosáhnout souhlasu mi-
nimálně 75 % držitelů dluhopisů. 
V první skupině je tedy potřebné-
ho cíle již dosaženo, u druhé jed-
nání nadále intenzivně probíhají 
a pevně věříme, že se nám podaří 
dosáhnout do konce září dohody, 
jak jsme si předsevzali.

Tyto nové skutečnosti zároveň 
znamenají, že se takzvaný „Plán 
B“, o němž v uplynulých dnech 
informovala média, minule jsem 
Vám ho popisoval ve svém vysvět-
lení k probíhající restrukturalizaci 
NWR a spočíval by v přípravách 

možnosti, že by dceřiné spo-
lečnosti NWR, tedy OKD a NWR 
KARBONIA, byly nabídnuty k pro-
deji, stává mnohem méně a méně 
pravděpodobný.

Chci znovu zdůraznit, že žádný 
z možných scénářů nebude mít 
dopad na každodenní činnost OKD 
a úkoly, které před námi stojí. Mu-
síme udržet své nasazení v pro-
vozní transformaci OKD, jejímž 
cílem je vytvořit naši společnost 
efektivnější, konkurenceschopnou 
i při extrémní situaci na světovém 
trhu s černým uhlím, těžící s niž-
šími náklady, ale na prvním místě 

především BEZPEČNOU. Protože 
to nejcennější, co vychází z dolu, 
jste VY!

Děkuji všem za jejich úsilí a na-
sazení a těším se, že v následu-
jících týdnech s Vámi budu moci 
sdílet další pozitivní zprávy.

Zdař Bůh!
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